 «Есть у каждого на Родине что-нибудь такое, о чём обязательно хочется сказать вслух» (М. Пришвин), под таким девизом 23 октября по 12 ноября 2019 года состоялся XIX Всероссийский фестиваль-конкурс национального творчества «Этнокруг» в рамках программы «Моя Федерация» в федеральном государственном бюджетном образовательном учреждении «Всероссийском детском центре „Океан“.
Популяризация культуры народов и народностей РФ как условия стабильности полиэтнического Российского общества - цель Фестиваля.
33 этнографических, фольклорных и творческих коллективов – победителей региональных, межрегиональных, общероссийских и международных конкурсов стали участниками фестиваля. География участников очень обширна: Алтайский край, Сахалин, Камчатка, Республика Саха (Якутия), Бурятия, Республика Тыва, Хакасия, Омская область, Томская область, Курганская область, Хабаровский край, Приморский край, Еврейская Автономная область, Иркутская область, Кемеровская область.
 Амурскую область представлял  творческий коллектив Центра детского творчества  города Шимановска, а именно обучающиеся шести объединений: лаборатория моды «ШКЕТОВ» (Тишкова Ольга Владимировна), клуб туристского краеведения «Истоки» (Богомазова Татьяна Павловна), хореографическая студия «Ритм» (Цветкова Ольга Викторовна), объединение «Волшебная глина» (Шабанова Корина Евгеньевна), Мастерская начального технического моделирования (Кулинкович Ольга Ивановна), объединение «Народная куколка» (Долгополова Наталья Викторовна), а так же в подготовке принимали участие  педагоги Нежданова Ольга  Арсентьевна, Титова Раиса Николаевна, Стебаев Антон Александрович.
Участники фестиваля -  Тукан  Надежда, Малюков Артём, Долгополова Арина, Плашинова Полина, Босова Дарья, Шеремет Анастасия, Ракицкая Валерия, Храмченко Светлана, Кривовезюк Елизавета, Войленко Анастасия.
Программа фестиваля состояла из девяти  конкурсов, воспитанники  Центра детского творчества  приняли участие в шести  конкурсных мероприятиях:
	День презентаций регионов  «Многоликий Этнокруг» - событие направленное на знакомство участников с регионами, представленными на Фестивале. Конечно этнокультурное богатство Дальневосточного региона – это казачество. Поэтому наше представление отражало быт и культуру Амурских казаков. Поэзия, костюмы, танец, песня, традиции, игры и даже «фланкировка» - всё было отражено в представлении. Получилось насыщенное и целостное выступление.
	День Этнокультурных исследований «Пытливый Этнокруг». В событии были представлены результаты исследований участников Фестиваля по изучению этнокультурной карты РФ и отдельных регионов. Особенности, проблемы, развитие этнокультурной политики государства. Малюков Артём представлял Амурское казачество и занял третье место. Ещё одна форма этого события – это этнографический диктант. Очень сложно было его выполнить даже педагогам, но наша воспитанница, Тукан Надежда, успешно справилась с данной задачей и заняла первое место. 
[bookmark: _GoBack]	День народного танца «Плясовой Этнокруг». Событие включало в себя демонстрацию танцевальных номеров этнокультурной тематики и осуществлялось в форме «ярмарки» с включением интерактивных компонентов (мастер-классов и конкурсов). Так же, организаторы Фестиваля, предоставили возможность всем коллективам выступить со своим номером на сцене. Обучающиеся ансамбля «Ритм» Центра детского творчества, достойно выступили с «Казачьим танцем», на равных с «образцовыми танцевальными коллективами». 
	День ЭтноСобытий «Праздный Этнокруг» - был посвящён различным видам традиционных праздников и событий жизненного цикла. «Масленица» творческого коллектива ЦДТ погрузила гостей этого события в динамичную атмосферу пластики русских народных хороводов и перестроений, которые выстраивают «орнамент» русского народного праздника. Получилось очень лёгкое и атмосферное преставление.
День декоративно-прикладного искусства и народных промыслов «Рукодельный Этнокруг». В событии были представлены выставки декоративно-прикладного искусства и мастер-классы по ДПИ и народным промыслам. Наша Выставка получилась очень обширная и разноплановая. Все представленные работы были выполнены воспитанниками Центра детского творчества и отражали три направления: «Амурский сувенир» - национальные сувениры, раскрывающие красоту и многообразие родного края, и фольклорное творчество коренных народов Приамурья; русская народная тряпичная куколка; культура и быт Амурского казачества. Мастер-класс, который провела Тукан Надежда, по изготовлению эвенкийского оберега «Девочка-чуткость» в рамках этого события - занял третье место. 
Творческий коллектив Центра детского творчества города Шимановска достойно представил Амурскую область в конкурсных мероприятиях Фестиваля национального творчества «Этнокруг» в рамках программы «Моя Федерация» и благодарит Институт развития образования Амурской области, за предоставленную возможность представлять творчество детей на очень важном мероприятии Всероссийского уровня.
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